



## Møtereferat

### Til: Møtedeltakere

Innboks planforum	<a href="mailto:planforum@innlandetfylke.no">planforum@innlandetfylke.no</a>
Morten Løkken	<a href="mailto:Morten.Lokken@sondre-land.kommune.no">Morten.Lokken@sondre-land.kommune.no</a>
Terje Sørensen	<a href="mailto:Terje.sorensen@sondre-land.kommune.no">Terje.sorensen@sondre-land.kommune.no</a>
Per Egge	<a href="mailto:Per.egge@sondre-land.kommune.no">Per.egge@sondre-land.kommune.no</a>
Lars Erik Narmo	
Solveig Rindhølen	<a href="mailto:solveig.rindholen@statsforvalteren.no">solveig.rindholen@statsforvalteren.no</a>
Kjell Erik Kristiansen	<a href="mailto:kjell.erik.kristiansen@statsforvalteren.no">kjell.erik.kristiansen@statsforvalteren.no</a>
Yanwei Wen	<a href="mailto:yanwei.wen@vegvesen.no">yanwei.wen@vegvesen.no</a>
Lars Erik Narmo	<a href="mailto:LarsErik.Narmo@sondre-land.kommune.no">LarsErik.Narmo@sondre-land.kommune.no</a>
Trine Økseter Knudsen	<a href="mailto:trkn@nve.no">trkn@nve.no</a>
Øystein Lia	<a href="mailto:oyslia@innlandetfylke.no">oyslia@innlandetfylke.no</a>
<a href="#">Annbjørg Backer</a>	<a href="mailto:annbac@innlandetfylke.no">annbac@innlandetfylke.no</a>

---

## Referat planforum

Tema: Søndre Land kommune - Regulering av flomsikringstiltak i Hov sentrum

Møtet ble avholdt på teams.

Møteleder Kristin Ryen Reithaug [krirei@innlandetfylke.no](mailto:krirei@innlandetfylke.no)  
[planforum@innlandetfylke.no](mailto:planforum@innlandetfylke.no)

Tema	Merknader/oppfølging
Kommunen orienterer om planene	S-L kommune er i gang med planlegging av flomsikringstiltak i Hov sentrum. Varsel om oppstart av to traseer for flomsikring vil skje i løpet av januar 2024. Kommunen har fått tilskudd fra NVE til gjennomføring av tiltakene. Norconsult har laget en overordnet flom og overvannsvurdering for Hov sentrum med de mest sårbare punktene langs vassdragene.
Generelt NVE:	Kommunen må vurdere å se helhetlig på tiltakene om man får med seg tilstrekkelig areal og om det er hensiktsmessig å dele opp. Viktig å sikre seg at alt blir sikret i samsvar med tildelingen. Spm. om farekartleggingen av området inkl. dimensjonering av det som berøres, om tiltakene berøre eksisterende

S-L kom	reguleringsplaner som ikke er utbygd ennå, eller ikke er satt i gang, om det må skaffes tilgang til arealer. Utvidet rapport finnes og som tar for seg dette, også det som gjelder dimensjonering. Tilegning av arealer gjelder stort sett dyrket mark.
SF:	Er det gjort arealberegninger av dyrket mark og alternativvurderinger?
S-L kom	Flomvegen er ikke åpen tilknyttet dyrket mark. Skal gi minst mulig beslag. Utreder også alternativer i disse planene.
NVE:	I fig. RPR ønsker en mest mulig åpne løsninger, og en må begrunne dersom en velger f,eks lukkede løsninger.
Kryssing av fylkesveg	Flomvegen skal krysse fylkesveg 34 ved Hov sentrum og 2386 legges i kulvert under vegen.  Ligger stikkrenne der i dag med som er underdimensjonert. Viser her til flomsikring av Brandbu sentrum som er gjort av NVE. Det blir noe på samme  Viktig med avkjørsel til detaljhandel, storhandel i dette området jf. eksisterende reguleringsplaner.  Behov for eget møte med samferdselsavdelingen i Fylkeskommunen. Viser til samarbeid med FK på Grindaker fv. 34.  Ev. sende invitasjon til oppstartsmøte, så kan en vurdere kapasitet. Kontaktperson hos samferdsell i FK: <a href="mailto:annbac@innlandetfylke.no">annbac@innlandetfylke.no</a>
Kulturminner	FK. har vært på befaring av trase i november 2023 og en har klart å finne den minst konfliktfylte traseen i forslaget her. Det må søkes om dispensasjon fra fredning av kulturminne. Dersom en klarer å holde konflikten med gravrøysene på et lavt nivå, kan kanskje være mulig å slippe med utgraving. Viktig med dialog omkring detaljene her underveis.
SVV	Arbeidsvarsling ved gjennomføring- søknad til vegvesenet og gravesøknad til fylkeskommunen.